

狂风暴雨,500游客困在南天门 “信号很弱”,开微博紧急求助

■记者 徐德荣 通讯员 文丽贵

本报4月5日讯 今天下午,南岳突遇强风暴雨大雾天气,造成500余名游客滞留南天门索道站。南岳景区紧急启动应急预案,组织景区交通运输部门调集景区营运车辆接送滞留游客。据当地相关部门介绍,至下午5:30左右,所有滞留游客已全部安全下山。

突遇风雨 500游客滞留

4月5日,清明小长假的第二天,来南岳敬香祈福和踏青祭奠的游人成为亮点。上午,绵绵细雨中的忠烈祠引来了不少游客在此瞻仰和凭吊,当天南岳共接待游客2万余人次。下午,强风暴雨大雾突发。16时左右,山上风速超过20米/秒,为了保证游客的安全,根据景区安全操作

规程,索道停止运营。同时,由于部分游客未注意景区游客中心的温馨提示,未带足防寒衣物,在乘车到达南天门时,马上要求返程,加剧了运输难度,造成近500名游客滞留南天门索道站。

微博求助 坏天气下大解救

“很多人困在南天门这里,这里信号很弱……”16:33分,有焦急的网友通过微博求助,并@南岳旅游部门的微博账号。得知情况后,南岳景区紧急启动应急预案,组织景区交通运输部门,调集车辆前往游客滞留地点接游客下山。在不到一个小时的时间内,总计出动车辆30余台,将滞留客人全部安全运送下山,同时,在场站还预留了5台运营车辆。由于事发突然,处置措施快速,游客的情绪基本平稳,不少游客对此表示理解。



4月5日,烟雨濛濛的长沙市橘子洲,乍暖还寒的天气挡不住市民出游的脚步。 记者 童迪 摄

清明·天气

湘江涨水现今年首个洪峰 雨水收尾大风降温仍持续

本报4月5日讯 今年清明,可谓“烟雨朦胧”。不过今晚开始,冷空气主体进一步南下,包括湖南在内的南方大部,雨水将逐渐收尾。虽然雨水歇脚了,但冷空气带来的大风和降温还将持续。

湘江长沙水位上涨1.32米

昨天,省内出现大范围强降雨,全省平均降水量27.5毫米,强降雨集中在长沙、湘潭、株洲北部和怀化北部,最强降水时段主要出现在4日14时至20时。4月4日8时至5日8时,包括株洲、浏阳在内的9县市日降雨超50毫米,其中最大日降水量出现在长沙的马坡岭,为135.5毫米,达到大暴雨量级。受此影响,湘江、资江、沅江水位均比前期上涨,5日11时许,湘江干流归阳站迎来今年首次洪峰过境,洪峰水位44.33米,超警戒水位0.33米。

记者从省防汛抗旱指挥部办公室了解到,今天8时,湘江下游长沙站水位31.26米,较昨天8时上涨1.32米,但暂时不会达到36.00米的警戒水位。

天气转晴出行要防雾

除降雨外,湘中及以南地区还出现了大范围短时强降雨以及雷雨大风等强对流天气,常德、石门出现了瞬时大风,最大瞬时风速达18米/秒。

未来一周,南方大部的雨水将较前期有所减弱。具体来看,今晚到明天,永州、郴州、衡阳以及株洲南部有小到中雨或雷雨,局部大到暴雨,其他地区阵雨转多云,风力加大到4-5级。明天最低气温只有8-10℃。后天全省都将是多云到晴的好天气,早晨湘西湘北有雾,出行要注意安全。 ■记者 刘璋景

提醒

阴雨还在 市政蹲守城区积水点

4月5日,长沙阴雨继续。好在城内各条主干道未出现积水现象,道路交通比较畅通。

长沙市雨花区市政局表示,针对4日积水严重的雨花路,4月5日,他们投入200余人负责主要路段的巡查和23个重点积水点的守点,截止到下午5时,未反馈特殊情况。

4日,湘江大道中山路口,因积水较深,交警实行了交通管制,至当天下午6点,该路段完成排水,道路恢复通行。

位于河西的潇湘大道的积水于4日下午6点左右排完,5日全区100余人上路巡查。

进入汛期,长沙还将迎来多场大雨,如果市民发现道路积水,或者破损、松动井盖、井盖不见等情况可以直接拨打12319服务热线反映情况,相关区域市政部门将在第一时间进行修复、更换。

■记者 吕菊兰 实习生 赵壘 赵雪娇

清明·扫墓

天公不作美,祭扫人群锐减 仍有市民偷带鞭炮进园

本报4月5日讯 今天是清明小长假的第二天,绵绵阴雨打乱了许多人出行的计划,长沙市各大墓园中祭扫者比昨天少了许多。记者从长沙市民政局社会事务处了解到,长沙七大墓园昨天有近10万人祭扫,今天仅有3.1万人。一个明显的变化是,“鲜花换

鞭炮”活动推出后,鞭炮逐渐退出“清明市场”,今年清明节仅10%的祭扫者携带鞭炮。记者看到,虽然墓园有鞭炮禁令,还是有部分市民将鞭炮带进去,私自燃放。“有些市民放在自己的包里,我们也不能搜查。”墓园工作人员表示,文明祭扫,完全靠市民自觉。 ■记者 李琪

清明·活动

四月天,晒风筝

“飞起来了!飞起来了!”在省公安消防总队、望城区消防大队官兵的帮助下,失明了10年的16岁女孩许艺双再次感受到了风筝牵引的力量。4月4日上午,消防官兵在长沙橘子洲陪同长沙市特殊教育学校十多名孩子一起过清明节,并

讲授了消防安全知识。4月正是放风筝的好时机,你自己做过风筝吗?你家珍藏了什么特别的风筝吗?欢迎@Hi都市报晒出你和风筝的故事。 ■记者 曾韧 通讯员 王金银 实习生 邱文艳

98岁娱驰游园拍“爱心写真”

4月4日,长沙市雨花区社会福利中心请来摄影志愿者,组织39位空巢老人到省植物园踏春,在鲜花

丛中拍“爱心写真”。98岁的戎端霞娱驰,在郁金香花丛里随意游玩,笑得像个小孩。 ■记者 李琪

永不瘫痪的爱

株洲铁路老职工黄老太太,老伴自2004年起瘫痪在家,大小便不能自理,全靠老太太照顾。老太太唯一能做的事就是偶尔吼上几声,算是对老太太爱的回应吧。旁人都说老太太已经是“植物人”了,没救了,但黄老太太不愿放弃。听说给老太太讲述记忆深处的事,可以刺激大脑,老太太每天都不厌其烦的回忆着在上大学时躲躲藏藏谈恋爱的事,唯一一张订婚照让老太太相信,植物人是可以苏醒的。半个世纪的爱情,其实平平淡淡才是真,老太太最后的想法,就是能照顾老头子到最后,然后,一起走。听说蒙古有个偏方额日敦——乌日勒治疗瘫痪有效果,刚开始,黄老太太其实也不相信,抱着试试看的想法给老头子买了两个疗程。但服了确实管用,现在老头子虽然走路还不稳,但生活能自理了。她盼望着老头子早日康复。蒙古

民族的偏方额日敦——乌日勒,是以蒙医蒙药的独特理论为基础,精选蒙古草原纯正蒙药材,结合现代制药工艺精制而成的中成药,针对中风、偏瘫、半身不遂、脑溢血、脑梗塞等病症引起的肢体瘫痪、言语不清、吞咽困难、口眼歪斜、视觉模糊、流口水、大小便失禁等症的患者,治疗效果显著。中风偏瘫病人担心吃了没效果,不能治愈花冤枉钱,额日敦——乌日勒特举办买5盒送1盒,试服1盒,无效全额退款的活动,让患者免费体验“蒙古偏方额日敦——乌日勒”的神奇效果!(注:额日敦——乌日勒翻译成汉文叫安友珍宝丸)。据悉,该药已在长沙阿波罗商业广场药品柜推广销售,读者可拨打0731-85118443咨询,免费送货或邮寄。 蒙药广告(文)第2011030012号

今日开奖

22选5第13088期 本期投注额:1792226元

中奖号码:09 10 11 19 20		
奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	117	2366
二等奖	5359	50
三等奖	66670	5

排列3,排列5第13088期 本期投注额:17189998元

中奖号码 8 0 6 0 9		
排列	全国中奖注数(注)	单注奖金(元)
直选	6617	1000
组选3	0	320
组选6	8066	160

中奖号码 8 0 6 0 9		
奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	105	100000

七星彩第13038期 本期投注总额:18772950元

中奖号码 9 9 4 4 5 5 8		
奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	0	0
二等奖	15	30794
三等奖	221	1800
四等奖	3137	300
五等奖	38879	20
六等奖	492626	5
下期奖池:	10483876.36元	

(湖南省体育彩票管理中心 2013年4月5日)